Arabische Republik Agypten Fach: Differenzial- und Integralrechnung

Ministerium fiir Erziehung und Bildung Dauer: zwei Stunden
Experimentalprifung fiir die 12. Klasse 2017/2018

Beantworten Sie die folgenden Fragen: -

(1) Sei x? + y? = 2xy,danngilty’'=.....

(a) Null (b) 1 (c)2 (d)-1
......... e
(2) f_zlxldx =
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(3) Finden Sie die Gleichung der Tangente an die Kurve x =tan 6 ,y = sec 8 fir 8 = %
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2
. z+1 z—-1 . ; d“x dy .
(4) Seieny = — und x = — , beweisen Sie,dass x — + 2 (=) = 0gilt
’ ’ 2 0
z—-1 z+1 dy dx
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X—00
(a) e (b) e? (c) €3 (d) e®
(6) Sei f(x)=e* , danngilt f"" (x)=........

(a) f(x) (b) 2 (x) (c) 3f(x) (d) 4f (x)
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(7) Finden Sie den Wert von foz x sinx dx
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(8) Beantworten Sie nur einen der folgenden Fragenteile:

a) Finden Sie die wachsenden und fallenden Intervalle, die Intervalle der Konvexitat nach
oben und nach unten, die Wendepunkte und die absoluten Extrema der Funktion f(x) =
sin 2x auf dem Intervall [0, 27]

b) Finden Sie die Gleichung der Kurve y = f(x), die einen Wendepunkt beim Punkt (0, 0)

. . \ d? .
und einen lokalen Maximalwert beim Punkt (-2, 16) hat, wenn d—;; = ax + b gilt.






(9) Sei fk 2 _ 1 .dann gilt k =.....

1 x -
(a) e (b) 10 (c)In10 (d) loge
i 3
(10) f_ﬂ tan3x dx =.......

(@) Null (b) (c) —m (d) 2m
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(11) Die Luft tritt aus einem Ball mit konstanter Rate aus. Wenn die Lange seines
Durchmessers in 20 Sekunden von 22 cm auf 12 cm abnimmt, bestimmen Sie die
Anderungsrate seines Volumens, wenn die Linge des Radius 7 cm betrigt.

.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(12) Finden Sie den Punkt (x , y) an der Kurve x*+y?= 100, indem der Abstand zwischen ihm
und dem Punkt (15, 20) so minimal wie moglich ware.
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(14) Das Volumen des Rotationskorpers, der durch die vollstandige Rotation der Flache, die
durch die Gerade y = 2x und die Gerade x = 3 begrenzt wird, um x-Achse entsteht, ist
gleich dem Volumen .........cccocoveviviinnne.

(a) einer Kugel mit einer Durchmesserlange von 3 Einheiten.

(b) einer Kugel mit einer Durchmesserlange von 6 Einheiten.
(c) eines Kegels mit einer Hohe, die dem Radius seiner Basis = 3 Einheiten entspricht.

(d) eines rechten Zylinders mit einer Hohe, die dem Radius seiner Basis = 3 Einheiten
entspricht.
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(15) Beantworten Sie nur einen der folgenden Fragenteile:
(a)Finden Sie die Flache, die durch die Kurve y = 9 — x2? und x-Achse begrenzt wird.

(b) Finden Sie das Volumen des Rotationskorpers, der durch die vollstandige Rotation der
Fliche, die durch die beiden Kurven y = x? und y = +/x begrenzt wird, um die
y- Achse entsteht.
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(17) lim S
x—-0 X
(a) -1 (b)O (c)1 (d) e
ex

(18) [ — dx = ...

(@)log(1+e*)+c (b)In(1+e*)+c

1
(c)In Tiox +c (d) log Tiox +c
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